

Pobratili se bomo

# KAVADARCI včeraj, danes, jutri

Občina Kavadarci se razprostira na 1.134 kvadratnih metrih površine in spada med največje občine v socialistični republiki Makedoniji. V občini je okoli 37.000 prebivalcev, od katerih jih kar 24.000 prebiva v mestu Kavadarci, ostali pa v 45 okoliških vaseh.

Mesto Kavadarci leži v prostrani in plodni Tikveški dolini, ki je znana po mediteranski klimi, bogati s soncem. Prav to pa je najpomembnejši predpogoj, zaradi katerega se prebivalci tega kraja že od pradavnine pa vse do danes uspešno ukvarjajo z vinogradništvom. Na več kot 5.000 hektarjih zemljišča je zasajena vinska trta za desertno grozdje in grozdje za predelavo vina, od tega pa kar 1.500 hektarjev spada k agrokombinatu »Tikveš«. Približno 250 hektarjev zemlje je zasajeno z različnimi sadnimi nasadi, na ostalih obdelovalnih površinah pa pridelujejo žita, bombaž, sončnice, tobak, koruzo in drugo. Veliko pozornost posvečajo živinoreji, ki se je v zadnjem času še okrepila, saj so se lotili izgradnje številnih farm za gojenje krav-mlekarij, ovac, prašičev in perutnine.

Po osvoboditvi se je precej razmahnila tudi industrija. Do leta 1944 je bila v Kavadarcih ena sama delovna organizacija — državni monopol za odkup in predelovanje tobaka, v kateri je bilo zaposlenih 100 delavcev. To je bilo tudi prvo jedro delavskega razreda v tej občini, v času, ko je bilo samo mesto Kavadarci navadno balkansko naselje z okoli 6.000 prebivalci, nečisto, brez vode, električne energije, kanalizacije. Danes so lahko izredno ponosni z vsem kar so dosegli po osvoboditvi.

Temelj industrijske proizvodnje je vsekakor lesni kombinat, ki ga sestavlja 9 specializiranih tovarn za obdelavo lesa, zgradili smo hidroelektrarno »Tikveš«, modernizirali predelovanje tobaka, vidne uspehe in napredek pa smo zabeležili tudi

## PREDLOG OK SZDL O POBRATENJU Z OBČINO KAVADARCI

Na zasedanju Skupščine občine Ljubljana-Siška 17. 6. 1976 bomo razpravljali in sklepali o pobratenu z občino Kavadarci, ki naj bi ga sklenili ob praznovanju občinskega praznika.

Prve pobude za navezavo tesnejših stikov z obema občinama so bile dane ob tradicionalnem srečanju borcev NOV in mladine. »4. julij«. V okviru tega srečanja sodeluje 21 občin iz cele Jugoslavije in se vsako leto organizira v drugi občini. Občinska organizacija ZZB NOV in ZSMS Ljubljana-Siška je bila organizator tega srečanja v lanskem letu in je bilo zelo uspešno izvedeno. Ob tej priliki je bilo tudi sklenjeno, da bo naslednje srečanje v občini Kavadarci. Delegacija iz Kavadarcev se je zaradi tega tesneje povezala z organizatorji v Šiški in s predstavniki občine zaradi pridobitve določenih izkušenj in organizacijskih dogovorov za njihove potrebe letošnjega srečanja borcev in mladine.

Pri tem se je izkazalo, da obstaja med obema občinama vrsta skupnih interesov kar je spontano privedlo do pobude za tesnejše sodelovanje na vseh ravneh med občinama Šiška in Kavadarci. Med letom so se predstavniki ene in druge občine dogovarjali o obliki medsebojnega povezovanja in tako prišli do pobude za pobratenje. Obojestransko ugotovljamo, da obstaja med obema občinama velika podobnost v pogledu razvoja gospodarstva, samoupravljanja, delegatskega sistema in možnosti povezovanja ter skupnih interesov na nekaterih področjih, kot npr. v farmacevtski industriji, strojegradnji, trgovini, gostinstvu in podobno. Že sedaj obstajajo poslovni stiki z podjetji »Litostroj«, »Agrostroy«, »Emona Ljubljana« in »Lek«.

Najodgovornejši predstavniki obeh občinskih skupščin in družbenopolitičnih organizacij so ugotovili, da se obe občini pobratita že v letošnjem letu. Pri tem ugotovljamo, da so vse ljubljanske občine že pobratene z občinami iz drugih republik, vendar nobena nima povezave s SR Makedonijo in smatramo, da je tudi zato predlagano pobratenje zelo primerno.

Podrobneje bo občina Kavadarci predstavljena našim občanom v slavnostni številki Javne tribune za občinski praznik.

Družbenopolitične organizacije občine Ljubljana-Siška podpirajo predvideno pobratenje, saj s tem utrjujemo bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov in narodnosti. Zaradi negovanja etičnih in borbenih vrednot naše socialistične revolucije ter razvijanja socialistične samoupravne družbe in končno tudi ugotovljene obojestranske želje predlagamo delegatom Skupščine občine Ljubljana-Siška, da sprejmejo sklep o pobratenu občine Ljubljana-Siška z občino Kavadarci.

**OBČINSKA KONFERENCA SZDL LJUBLJANA-SIŠKA**



Mestno središče Kavadarcev

v razvoju prometa, gozdarstva, gradbeništva, obrti in trgovine ter gostinstva.

Največji del skupnega dohodka občine — skoraj tretjino — ustvari kmetijstvo. Vodilna organizacija na tem področju je agrokombinat Tikveš, v katerem je zaposlenih okoli 1.500 delavcev. Primarna proizvodnja je vsekakor pridelovanje grozdja in njegova predelava v lastni vinski

kletki, ki ima kapaciteto 25.000.000 kilogramov grozdja. Tikveška vina so znana po svojem okusu in kvaliteti in so prejela že številne nagrade in priznanja na domačih in tujih razstavah. Okoli 60 zlatih medalj so dobila tikveška vina v Ljubljani, Novem Sadu, Budimpešti, Odesi in v drugih mestih. Te medalje pa so hkrati tudi nenehno potrjevanje standardne kvalitete proizvedenih vin. Letno predela Tikveš o-